

# Мемориал Коренькова



Велоспорт для Курортного района – уже почти религия.

В Сестрорецке состоялся финал чемпионата России по многодневной велогонке среди юношей. Эта гонка проводится уже более 20-ти лет. А вот уже 9-ый год чемпионат носит название «Мемориал Владимира Коренькова». Среди

сильные, как никогда.

Владимир Кореньков, чье имя носит гонка, являлся чемпионом СССР по велосипедному спорту, инициировал создание и долгие годы возглавлял сестрорецкую спортшколу, приложил все усилия для её развития.



Призеров мемориала Владимира Коренькова в этот день было более, чем достаточно. Без медалей и грамот не ушли даже организаторы соревнований. Но, центральное внимание, конечно, было приковано к спортсменам. Первое место в командном зачёте досталось «Локомотиву», второе занял «Фаворит»,

третье место – наше, команды «Сестрорецк-1» (Спортшкола Коренькова).

участников – велогонщики из разных городов России 1998-99 года рождения. У наших сестрорецких ребят соперники в этом году были

